

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: Dostawa nowego średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego ze sprzętem ratowniczo-gaśniczym zamontowanym na stałe z przeznaczeniem na wyposażenie OSP Rzecznów.

Gmina Rzecznów jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r.,poz.2164, z późniejszymi zmianami) w odpowiedzi na zapytania Wykonawcy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z drzwiami kabiny otwieranymi jednym kluczem jednak bez centralnego zamka?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ręcznie sterowanymi szybami w drzwiach tylnych kabiny?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z fotelem dowódcy bez regulacji wysokości?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z typowo stosowanymi hamulcami bębnowymi na obu osiach?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem terenowym pojedynczym obu osi?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

Czy z uwagi na duży rozmiar Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania koła zapasowego ?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z podłogą skrytek wykonaną z blachy aluminiowej?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wyraża zgodę.

Z poważaniem:

WOJCI GMINY
mgr Karol Burek